



高醫紀要

■ 民國103年2月1日至103年4月30日

● 2月14日

接通學校與附設中和紀念醫院空橋同心橋正式開通啓用典禮，銜接本校國際學術研究大樓與附設中和紀念醫院啓川大樓，全長45.7公尺，是教學研究與臨床醫療結合發展的迅捷通道。同心橋正式開通啓用當日適逢西洋情人節，高醫大與中山大學亦在同心橋上合辦『同心橋月老傳情』聯誼活動，為高醫中山的教職員工，搭起友誼的橋樑。

● 2月25日

舉辦102年高雄醫學大學國立中山大學攻頂聯盟研究合作學術演講暨期末成果發表會，呈現一年來兩校合作的豐碩進展，並頒發優秀論文獎。成果發表儀式後，進行研發、教務、學務、產學、國際、行政等六大工作圈討論及海報成果展，持續為兩大頂尖學府創造相輔加值、推進世界頂尖學府行列。

● 3月18日

本校與中山大學、正修科大及文藻外語大學四校，共同簽署「東高雄地區大學校園安全暨全民國防教育策略聯盟」。校群中心學校由四校輪流，首年由高醫大負責推動，透過校群策略結盟，共同提升賃居學生生活諮詢及服務成效，確保學生賃居安全。並期許透過校群學校策略聯盟藉教學觀摩、辦理活動、國軍人才招募等活動，達到全民國防教育之相互交流，增進校際間全民國防教育學術整合。

● 3月25日

於國際學術研究大樓中庭廣場舉辦「2014醫藥生醫科技就業博覽會」活動。會場邀請全台各大醫院、高雄市勞工局、生醫科技行業、藥妝等相關優質企業廠商參與設攤，共計60家廠商蒞校徵才，提供近1000個工作職缺。尤其吸引多家生醫科技相關公司參與，足見業界肯定高醫大畢業校友職場服務口碑。

● 3月27日

由劉景寬校長率領鄭丞傑國際長、林志隆主任秘書、醫學院顏正賢院長及醫學系陳彥旭主任，與北京大學締結姊妹校，簽訂學術合作交流協議，促進兩岸教研合作與學生交換。會場尚有高醫大中國大陸校友會江文舜副會長，與多位高醫大校友參與見證簽約典禮。

● 4月27日

舉辦「2014為健康高雄而跑」健跑活動，早上6點由高醫校園起跑，邀請希望基金會董事長—紀政、極地冒險運動家—林義傑和超跑媽媽—邱淑容擔任起跑(健走)人。今年最遠路程超半馬，經中山大學、柴山山海宮前折返，終點首次設在本校操場司令台前，今年參加人數突破8000人。

高
醫
紀
要

40